
Du hast Erfahrung im Bahnbau, ein gutes Netzwerk und möchtest wirklich etwas bewegen? Dann bieten wir dir die einmalige
Chance, gemeinsam mit uns ein neues Team im Bereich Bahnbau aufzubauen - mit unternehmerischer Verantwortung, echter
Gestaltungsfreiheit und einem starken Rückhalt durch eine erfahrene Führungsebene.

Wir sind ein eingespieltes, wachsendes Ingenieurbüro mit vier Teams. Unser Schwerpunkt liegt in der Planung von Ingenier-
bauwerken. Jetzt gehen wir den nächsten Schritt - mit dir.

Deine Aufgaben:
• Konzeption, Aufbau und Führung eines neuen Teams zum Fachbereich Bahnbau
• Entwicklung von Leistungsangeboten in der Planung von baulichen Anlagen und ggf. Bauüberwachung
• Fachliche und personelle Führung deines neu zusammengestellten Teams
• Projektcontrolling inkl. Qualitätsprüfung, Termin-, Kosten- und Ergebniskontrolle
• Erstellung von Personal- und Ressourcenplanung für dein Team
• Akquise und Betreuung von Planungsaufträgen sowie teamübergreifende Mitwirkung an der Akquise
• Fachliche:r Ansprechpartner:in für Vertragspartner und Koordination der fachgerechten Umsetzung
• Unterstützung deiner Teammitglieder in ihrer fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung

Dein Profil:
• Abgeschlossenes Studium im Bauingenieurwesen
• Mehrjährige Berufserfahrung im Bahnbau, in der Planung von Ingenieurbauwerken, Verkehrsanlagen oder Bauüberwa-

chung - idealerweise mit DB-Projekten
• Sicher im Umgang mit technischen Normen und digitalen Planungstools
• Unternehmerisches Denken, Verantwortungsbewusstsein und lösungsorientiertes Handeln
• Freude an Führung und Teamarbeit sowie sicheres Auftreten in der Kommunikation
• Sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Was wir dir bieten:
• Ein zukunftsweisendes Projekt mit Gestaltungsspielraum und direktem Einfluss auf Strategie und Teamentwicklung
• Aktive Unterstützung beim Aufbau deines Teams - fachlich, organisatorisch und personell
• Unbefristete Festanstellung mit fundierter Einarbeitung
• Gewinnbeteiligung bei wirtschaftlichem Erfolg
• Vielfältige Fort- und Weiterbildungsangebote sowie persönliche Coachings
• Flexible Arbeitszeiten, mobiles Arbeiten und eine gelebte Work-Life-Balance
• Moderne Büroinfrastruktur und kollegiales Miteinander
• Gesundheitsförderung (EGYM Wellpass), Jobrad, Parkplätze, Fahrradkeller inkl. Duschen
• Gute Erreichbarkeit an unseren Standorten in München, Miesbach oder Rosenheim

Den Umfang und die Ausrichtung deines Teams gestalten wir gemeinsam - individuell und zukunftsorientiert.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung an karriere@ilp2.de oder über das Bewerbungsportal unter www.ilp2.de/karriere
Frau Claudia Lißner-Sorcik steht für Rückfragen sehr gerne zur Verfügung
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Für unsere Standorte in München, Miesbach oder Rosenheim suchen wir Vollzeit unbefristet
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